

## 2. Autoridades y personal

### 2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

#### CONSEJERÍA DE SALUD Y FAMILIAS

*Corrección de errores de la Resolución de 23 de mayo de 2022, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud, por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnico/a Especialista en Anatomía Patológica, Técnico/a Especialista en Dietética y Nutrición, Técnico/a Especialista en Documentación Sanitaria, Técnico/a Especialista en Laboratorio, Técnico/a Especialista en Medicina Nuclear, Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico, Técnico/a Especialista en Radioterapia, Técnico/a en Cuidados Auxiliares de Enfermería, Técnico/a en Farmacia, Administrativo/a, Cocinero/a, Técnico/a Especialista en Electromedicina, Técnico/a Especialista en Informática, Técnico/a Especialista en Mantenimiento de Edificios e Instalaciones Industriales, Técnico/a Intermedio/a en Prevención de Riesgos Laborales, Técnico/a Superior en Alojamiento, Auxiliar Administrativo/a, Celador/a Conductor/a, Fotógrafo/a, Monitor/a, Personal de Oficio Costurero/a, Personal de Oficio Peluquero/a, Técnico/a de Mantenimiento Acabados de Construcción, Técnico/a de Mantenimiento Madera y Mueble, Técnico/a de Mantenimiento Obras y Albañilería, Telefonista, Celador/a, Limpiador/a, Peón/a, Personal de Lavandería y Planchado y Pinche, dependientes del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 100, de 27.5.2022).*

Advertido error material en el Anexo III, «Plazas ofertadas», de la Resolución de 23 de mayo de 2022, de la Dirección General de Personal del Servicio Andaluz de Salud (BOJA núm. 100, de 27 de mayo), por la que se convoca concurso de traslado para la provisión de plazas básicas vacantes de Técnico/a Especialista en Anatomía Patológica, Técnico/a Especialista en Dietética y Nutrición, Técnico/a Especialista en Documentación Sanitaria, Técnico/a Especialista en Laboratorio, Técnico/a Especialista en Medicina Nuclear, Técnico/a Especialista en Radiodiagnóstico, Técnico/a Especialista en Radioterapia, Técnico/a en Cuidados Auxiliares de Enfermería, Técnico/a en Farmacia, Administrativo/a, Cocinero/a, Técnico/a Especialista en Electromedicina, Técnico/a Especialista en Informática, Técnico/a Especialista en Mantenimiento de Edificios e Instalaciones Industriales, Técnico/a Intermedio/a en Prevención de Riesgos Laborales, Técnico/a Superior en Alojamiento, Auxiliar Administrativo/a, Celador/a Conductor/a, Fotógrafo/a, Monitor/a, Personal de Oficio Costurero/a, Personal de Oficio Peluquero/a, Técnico/a de Mantenimiento Acabados de Construcción, Técnico/a de Mantenimiento Madera y Mueble, Técnico/a de Mantenimiento Obras y Albañilería, Telefonista, Celador/a, Limpiador/a, Peón/a, Personal de Lavandería y Planchado y Pinche, dependientes del Servicio Andaluz de Salud, y de acuerdo con lo previsto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que establece que las Administraciones Públicas podrán rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho, o aritméticos existentes en sus actos, se procede a realizar la oportuna corrección:

Página núm. 8629/11

Donde dice:

T.E. ANATOMIA PATOLOGICA	49
ALMERIA	3
1920 HOSPITAL TORRECARDENAS	3
(...)	

Debe decir:

T.E. ANATOMIA PATOLOGICA	48
ALMERIA	2
1920 HOSPITAL TORRECARDENAS	2
(...)	

Página núm. 8629/13

Donde dice:

T.E. LABORATORIO	498
(...)	
HUELVA	31
(...)	
5921 HOSPITAL INFANTA ELENA	9
(...)	

Debe decir:

T.E. LABORATORIO	497
(...)	
HUELVA	30
(...)	
5921 HOSPITAL INFANTA ELENA	8
(...)	

Página núm. 8629/14-16

Donde dice:

T.E. RADIODIAGNOSTICO	322
(...)	
CADIZ	44
(...)	
2924 HOSPITAL DE JEREZ	5
SEVILLA	120
(...)	
8925 HOSPITAL DE VALME	19
(...)	

Debe decir:

T.E. RADIODIAGNOSTICO	320
(...)	
CADIZ	43
(...)	
2924 HOSPITAL DE JEREZ	4
SEVILLA	119
(...)	
8925 HOSPITAL DE VALME	18
(...)	

Página núm. 8629/16

Donde dice:

T.E. RADIOTERAPIA		37
ALMERIA		5
1920	HOSPITAL TORRECARDENAS	5
(...)		

Debe decir:

T.E. RADIOTERAPIA		35
ALMERIA		3
1920	HOSPITAL TORRECARDENAS	3
(...)		

Página núm. 8629/16-21

Donde dice:

TÉCNICO/A EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA		4099
(...)		
SEVILLA		1387
8217	DISPOSIT. APOYO SEVILLA	8
(...)		
8376	ZBS SEVILLA	40
(...)		

Debe decir:

TÉCNICO/A EN CUIDADOS AUXILIARES DE ENFERMERÍA		4096
(...)		
SEVILLA		1384
8217	DISPOSIT. APOYO SEVILLA	7
(...)		
8376	ZBS SEVILLA	38
(...)		

Página núm. 8629/22-23

Donde dice:

ADMINISTRATIVO/A		706
(...)		
SEVILLA		175
8217	DISPOSIT. APOYO SEVILLA	18
(...)		

Debe decir:

ADMINISTRATIVO/A		698
(...)		
SEVILLA		167
8217	DISPOSIT. APOYO SEVILLA	10
(...)		

00263588

Página núm. 8629/25-26

Donde dice:

T.E. MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS E INSTALACIONES INDUSTRIALES	200
(...)	
MALAGA	19
7922 HOSPITAL DE LA SERRANIA DE RONDA	4
(...)	

Debe decir:

T.E. MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS E INSTALACIONES INDUSTRIALES	199
(...)	
MALAGA	18
7922 HOSPITAL DE LA SERRANIA DE RONDA	3
(...)	

Página núm. 8629/27-29

Donde dice:

AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A	1925
(...)	
SEVILLA	639
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	64
(...)	

Debe decir:

AUXILIAR ADMINISTRATIVO/A	1913
(...)	
SEVILLA	627
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	52
(...)	

Página núm. 8629/29-31

Donde dice:

CELADOR/A CONDUCTOR/A	637
(...)	
JAEN	50
(...)	
6209 DISPOSIT. APOYO JAEN-NORDESTE	11
(...)	
SEVILLA	155
8217 DISPOSIT. APOYO SEVILLA	50
(...)	

Debe decir:

CELADOR/A CONDUCTOR/A	628
(...)	
JAEN	47
(...)	
6209      DISPOSIT. APOYO JAEN-NORDESTE	8
(...)	
SEVILLA	149
8217      DISPOSIT. APOYO SEVILLA	44
(...)	